
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ

Απόσπασμα από το πρακτικό της
11ης /2012 ΤΑΚΤΙΚΗΣ   συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Προσοτσάνης

Στην Προσοτσάνη, σήμερα 10η του μηνός Ιουλίου, του έτους 2012, ημέρα  Τρίτη και ώρα 14:00 μ. μ.  στο 

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου  Προσοτσάνης συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δή-

μου Προσοτσάνης,  ύστερα από την υπ’ αριθμ. 20163/5-7-2012 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με 

αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (07) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (..5..) 

μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Άγγελος Λύσσελης, Πρόεδρος 1. Ιωάννης Καραγιαννίδης, Αντ/δρος
2. Αναστάσιος Καραγιαννίδης μέλος 2. Γεώργιος Παπαμιχαήλ, μέλος
3. Αντώνιος Τσελεγκίδης, μέλος
4. Ντεμίρης Αθανάσιος, μέλος
5. Θεόδωρος Αθανασιάδης, μέλος

 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον υπάλληλο του Δήμου
Αλέξιο Βαφειάδη, ΔΕ1 Διοικητικός

Αριθ. Απόφασης :   101/2012 
ΘΕΜΑ:  << Πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου για την παροχή νομικών συμβουλών και γνω-
μοδότησης μετά από αίτημα του κ. Θεόδωρου Καντιτζίδη >>.

Ο πρόεδρος της Ο.Ε. εισηγούμενος το 5  ο     Θέμα     της ημερήσιας διάταξης   έχει εκθέσει ότι: 
 

Ο   κ.  Θεόδωρος Καντιτσίδης του  Γρηγορίου έχει καταθέσει αίτηση στο Δήμο μας η οποία 
πήρε αριθμό πρωτοκόλλου 17522/31.5.2012.

Με την παραπάνω αίτηση την οποία καταθέτω για να λάβουν γνώση  τα μέλη της Ο.Ε. 
ζητά να προβούμε σε διόρθωση του αριθ. 23565/15.10.2010 συμβολαίου της Συμβολαιογράφου 
Δράμας κας.  Πετρίδου Χρυσούλας το οποίο συνάφθηκε μεταξύ των δύο τέως Δήμων Αλιστράτης 
και Σιταγρών. Στο παραπάνω αναφερόμενο συμβόλαιο συμπεριλαμβάνεται και ο αριθ. 146 αγρός 
εκτάσεως 1.375 τ. μ. ο οποίος όπως αναφέρει στην αίτηση του δεν ανήκει στον Δήμο αλλά είναι 
ιδιοκτησίας του γιού του όπως προκύπτει από το αριθ. 9249/16.7.1999 συμβόλαιο της συμβολαιο-
γράφου Δράμας Αφροδίτης Μοναστηριώτου – Μαργαρίτη.       

Για τον λόγο αυτό προτείνεται 
η  πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου προκειμένου να προβεί σε έρευνα  στο Υποθη-

κοφυλακείο Δράμας για όλα τα παραπάνω καθώς και για να γνωμοδοτήσει σχετικά για το 
ποιες ενέργειες πρέπει να γίνουν από μέρους του Δήμου μας για την επίλυση του προβλήμα-
τος που δημιουργήθηκε. 

Επίσης αναφέρεται ότι στον  προϋπολογισμό του Δήμου μας έτους 2012 & συγκεκριμένα 
στον Κ.Α. 00-6111 των εξόδων έχει γραφτεί πίστωση 8.000 € για αμοιβές νομικών και συμβο-
λαιογράφων,   από ιδίους πόρους.

ΠΡΟΤΕΊΝΕΤΑΙ λοιπόν να δοθεί ειδική εντολή & πληρεξουσιότητα  εκ μέρους του Δή-
μου Προσοτσάνης,  στην δικηγόρο κα.   Τσαμόγλου Δέσποινα να προβεί σε έρευνα στο Υπο-
θηκοφυλακείο Δράμας ή όπου αλλού χρειαστεί και να γνωμοδοτήσει σχετικά ώστε να επιλυ-
θεί η διαφορά που υπάρχει και να διασφαλιστούν τα συμφέροντα του Δήμου. 



Η Ο.Ε. αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου της, είδε τις διατάξεις του άρθρου 103 
του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/06),  του Ν.1188/81 &  και μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή 
απόψεων

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ:

Α. Την πρόσληψη ως πληρεξουσίου δικηγόρου,  της κας.   Τσαμόγλου 
Δέσποινας,  δικηγόρου Δράμας,  κάτοικο Δράμας, οδός Βάντση 5,  με Α.Μ: 
187,   

 Προκειμένου να προβεί σε έρευνα όπου χρειαστεί για τα όσα ανα-
φέρονται στην αίτηση του κ. Θεοδώρου Καντιτζίδη και να  γνωμοδοτήσει 
για τις ενέργειες που πρέπει να γίνουν  για την επίλυση του προβλήματος 
που προέκυψε και για την διασφάλιση των συμφερόντων  του Δήμου. 

Β. Ο καθορισμός της αμοιβής της παραπάνω δικηγόρου θα γίνει με απόφα-
ση του Δημοτικού Συμβουλίου Προσοτσάνης.

Γ.  Την ενέργεια που πρέπει να γίνει στη συνέχεια, αναθέτει στον Δήμαρχο 
Προσοτσάνης

Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ.  αριθ.     101/  2012.  

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση λύεται η συνεδρίαση.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω :

Ο Πρόεδρος Ο Ειδ. Γραμματέας Τα Μέλη :

Λύσσελης Άγγελος Αλέξιος Βαφειάδης 1. Α. Καραγιαννίδης

2. Α. Ντεμίρης

3. Α. Τσελεγκίδης 

4. Θ. Αθανασιάδης 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
   Προσοτσάνη,    11/7/2012
        Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

   Άγγελος Σ. Λύσσελης
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